

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

房子没入住 会产生水费吗?

赵先生:我两年前买了一套房,没有装修,也未入住。最近,物业通知我交水费。请问,房屋在没有入住的情况下为何会产生水费?

许昌市三兵律师事务所律师回复:新建小区基本上都是一户一表。赵先生可以和物业协商,让物业拿出用水明细以及合同,然后根据用水明细和合同维护自己的权利。

能否更换树种?

唐先生:市区有些路段种植的栾树总是往下滴“油”。请问,能否更换树种?

许昌市园林绿化中心工作人员回复:栾树滴的“油”是蚜虫的分泌物。现在,市区种植栾树的路段主要有南大街、许继大道、学府街等,园林绿化部门会加强排查和管理。市民如果发现身边的行道树有滴“油”现象,可拨打12345政务服务热线反映。接到市民的反映后,园林绿化部门会及时进行处理。

社保卡锁定如何处理?

陈先生:我使用社保卡时,连续多次输错密码,导致社保卡被锁定。请问,这该如何处理?

许昌市人力资源和社会保障服务热线12333工作人员回复:持卡人连续6次输入错误密码,社保卡会被锁定。锁卡后,持卡人须持本人社保卡、身份证到社保卡服务窗口办理解锁手续。

色弱患者能否考驾照?

刘先生:请问,色弱患者能否考取驾驶执照?

许昌市机动车驾驶员体检中心工作人员回复:根据相关规定,只有红绿色盲患者不可以考取驾驶执照。对于色弱患者能否考取驾驶执照,我们会分情况对待。色弱患者病情各不相同,因此需要根据医院的体检报告综合考量,最终确定其是否可以考取驾驶执照。

如何办理机动车过户?

何先生:我为方便上下班购买了一辆二手汽车。请问,如何办理过户手续?

许昌市公安局交管支队民警回复:申请过户前,机动车所有人应将涉及该车的道路交通安全违法行为和交通事故处理完毕,然后交验该车,并提交以下法定证明和凭证:新车主身份证(单位组织机构代码证)原件、机动车登记证原件、机动车行驶证原件、二手车销售发票、车架号和发动机号拓印膜、机动车号牌。

感谢好心人

王银锋:我的父亲患有帕金森综合征。11月8日,他到位于莲城大道幸福万家超市旁的大中元药店买药,突然发病无法行动。该药店工作人员马辉凡和吴耀伟开车将我的父亲送到家。我想借晨报向这两位好心人表示感谢,感谢他们贴心、热情、周到的服务!

值班记者 王志鹏 李嘉

我市召开“决胜全面小康 决战脱贫攻坚”第七场新闻发布会

258家民企 结对帮扶193个贫困村

本报讯(记者 王利辉)培育省级“巧媳妇”创业就业示范基地20家、市级160家,培训贫困家庭妇女近3000人次;258家民营企业与193个贫困村实现结对帮扶,累计投入帮扶资金2.39亿元……11月10日上午,记者从我市“决胜全面小康 决战脱贫攻坚”第七场新闻发布会上获悉,我市牢固树立脱贫攻坚没有“局外人”理念,动员各方力量、整合行业资源参与扶贫。市总工会、团市委、市妇联、市工商联等部门创新打造了“巧媳妇”工程、“千企帮千村”等精准扶贫品牌活动,构建了以专项扶贫为基础、行业扶贫为支撑、社会扶贫为补充的“三位一体”大扶贫工作格局。

“巧媳妇”工程 让“半边天”就业无忧

今年55岁的张彩玲是禹州市火龙镇太和村人。最近,每天早上送孙子上学后,她就和几个要好的姐妹一起赶到禹州市“巧媳妇”钩瓷串珠示范基地免费学习制作钩瓷首饰。

“学成后可以把原材料带回家干,不耽误做家务和接送孩子,穿一串(手链、项链)能拿1.5元手工费,一个月能挣个千儿八百。”正在穿手链的张彩玲乐呵呵地介绍。

市妇联紧盯贫困妇女,从“就业帮扶、专项救助、志智双扶”3个方面着手,助力脱贫攻坚。疫情防控期间,市妇联依托“许都之花”微信平台,推出线上招聘活动,发布招聘信息2214条,提供就业岗位21162个,累计培育省级“巧媳妇”创业就业示范基地20家、市级160家,培训贫困家庭妇女近3000人次;加强“巾帼贷”金融支持,共发放贷款2484

笔5.02亿元,帮助妇女解决复工复产的资金难题;持续推进“贫困母亲”“困境儿童”专项救助,争取“两癌”救助金704万元,救助贫困母亲704名,争取财政资金35.8万元,救助困境儿童596名;以“脱贫攻坚+孝善文化”为主题,指导巾帼宣传队围绕孝老爱亲、抵制婚丧嫁娶陋习等内容,编演民间艺术节目。

“千企帮千村” 从“输血”到“造血”转变

丈夫瘫痪在床,孩子正在上学,长葛市后河镇榆林村村民李晓萍曾经为困顿的生活愁眉不展。如今,通过长葛市工商联开展的“村企结对”活动,李晓萍进入森源集团开办的“扶贫工厂”——高强电瓷有限公司工作。

“对于贫困户,单纯地给钱、给物解决不了根本问题,最好的办法是变‘输血’为‘造血’,让他们掌握一项技能,找到挣钱的门路。”高强电瓷有限公司党支部书记邢伟民介绍,他们主要为森源集团生产配套电瓷产品,招收了榆林及附近村庄40多名贫困村民,目的就是希望通过产业扶贫帮助困难群众就业。

我市开展“千企帮千村”活动,组织动员各类企业与有建档立卡贫困户的村结成帮扶对子,通过壮大扶贫产业、开展技能帮扶、实施就业带动、进行公益捐助4个途径,助力贫困户增收。我市258家民营企业与193个贫困村实现结对帮扶,累计投入帮扶资金2.39亿元,

有力助力贫困地区发展。

“产业扶贫青年服务队” 在扶贫一线锻炼才能

我市3000余名共青团系统干部积极投身脱贫攻坚事业,组建“产业扶贫青年服务队”,开展活动30余次,惠及贫困群众近2000名;组织开展“百校千岗”就业精准帮扶活动,累计提供就业岗位4000余个,实现200余名贫困学生就业;持续开展“希望工程”、助学圆梦、关爱贫困及留守儿童、“爱心汇”社会扶贫捐赠等活动,资助贫困中小学生408名,帮助207名贫困学生实现大学梦;开展义务支教、科普宣传等志愿服务活动40余次,探索建立“青年扶志超市”24家。

市总工会从“劳模助贫、消费扶贫、公益捐助”等3个方面发力,助力脱贫攻坚;鼓励引导劳动模范、五一劳动奖章获得者、工人先锋号等先进集体和先进个人积极投身脱贫攻坚工作,累计投入专项帮扶资金890余万元,带动社会投入帮扶资金6000余万元;引导全市各级工会组织将扶贫农产品纳入慰问品和职工福利采购范围,每年拿出30%以上的福利经费用于消费扶贫,疏通扶贫产品销售渠道。

市扶贫办副主任高歌表示,我市将按照“尽锐出战”的原则,组织和动员社会各界力量,持续加大帮扶力度,巩固脱贫成效,共同助力乡村振兴!

践行嘱托争出彩



全免费 生态葬

这是11月10日拍摄的第九届全免费生态葬集体落葬仪式现场。当日,玉皇岭墓园举办了以“情暖秋冬日 爱随寒衣织”为主题的第九届全免费生态葬集体落葬仪式,22名逝者通过庄严、肃穆的仪式魂归自然。据悉,2015年,玉皇岭墓园在河南省率先推出生态葬。生态葬采取“无碑深埋”的方式,将可降解骨灰盒深埋于草坪之下,使骨灰融入泥土、归于自然。

记者 牛书培 摄